

A vizek világa

A Debreceni SZC Vegyipari Technikum és a nagyváradai Ady Endre Elméleti Líceum közös HAT-19-02-0050 pályázata.

Pályázati programunk 2019-ben kezdődött, amikor sikeres pályázat segítségével eljutottunk Nagyváradra, az Ady Líceum fogadott minket. 5 napos utunk során megismerkedtünk Várad látnivalóival, felkerestük a várat, a Szent László templomot, a főutcát, az állatkertet, Félixfürdőt.



Közösen dolgoztunk a vízprojektben a 10. F osztállyal, mintákat elemeztünk a Líceum fizika termében. Nagyon hamar megtalálta a 2 csapat a közös hangot egymással, a fiatalok a hivatalos programon túl is együtt töltötték szabad idejüket. Sajnos kedvelt szállásunk csak 2 napig volt szabad, a 3. napon a Bihari hegység felé vettük az irányt, útközben megálltunk Belényesen és Kiskohon, ahol betértünk a Medvebarlangba.



A szállásunk a Boga patak völgyében volt, közel a természethez, távol az internet zajától. A negyedik nap érkezett a váradi csapat, közös sétát követően elvégeztük a vállalt mintavételt és vízelemzést.



Délután a Pádis hegyet kerestük fel. Az ötödik nap élményekkel telve hazafelé vettük az irányt. Sajnos az ezt követő időszakban a Covid-járvány miatt elmaradt a soron következő a debreceni programsorozat, erre csak 2022-ben került sor. Három év leforgása alatt a nagyváradi vendéglátó osztályunk leérettségizett, a debreceni fogadó osztály pedig éppen az érettségi évében járt. Rendkívüli körülmények között, de mégis sikeres formában tudtuk megoldani a pályázati utaztatás záró körét.



2022. május 22-én érkezett meg az Ady Líceum 10. osztályos csoportja két kísérőtanárral, szálláshelyükre, Hajdúszoboszlóra. Pályázati programunk a természetes és mesterséges vízforrások vizsgálatát tartalmazta, ez volt az oka annak is, hogy vendégeinket a gyógyvizek városai közül itt láttuk vendégül. Rövid városnézés után a debreceni és nagyvárad gyerekek ismerkedtek egymással.



Május 23-án, hétfőn Debrecenben, a Vegyipari Technikumban vártuk vendégeinket, akik már ezen a napon is színes programokban vehettek részt. Egy város-rally keretében, játékos feladatokkal ismerhették meg Debrecent, ismerkedhettek a vegyiparis diákokkal. Ugyan ezen a napon programismertetőt tartottunk az iskolában és bemutattuk a Vegyipari Technikumot.

Délután, miután vendégeink megebédeltek, a hajdúszoboszlói élményfürdőbe látogathattak el, a napot pedig közös vacsora zárta.

Május 24 - én kedden, egy rövidített iskolai foglalkozás után a nagyváradi vendégeink a Déri Múzeumba látogathattak el, ahol megnézték a Munkácsy Trilógiát és ellátogathattak egy néprajzi kiállításra is, amely segített megmutatni ősi hagyományainkat, örökségünket. Délután a diákok közösen vehettek részt gyógyvizeink vizsgálatában.



Május 25-én, szerdán délelőtt játékos vetélkedő keretében összegeztük ismereteinket a gyógyvízvizsgálatról és igazgató úr érdekes előadást tartott a hazánk területén található további gyógyvízkincsünkről, ezt összehasonlítottuk a Románia területén lévő gyógyvízforrásokkal.



Ugyanezen a napon a vendégtanulóink és debreceni kísérőik az Agora Tudományos Központba látogattak el, ahol színes, direkt, a csoportnak összeállított természettudományos bemutatón és kísérletsorozaton vett részt a csoport. Ezt követően a botanikus kert látogatására került sor. Igen tartalmas és sokszínű programok után egy közös búcsúvacsorán összegezhettük élményeinket, hiszen május 26-án már csak az elutazás pillanatai vártak vendégeinkre.